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Вищий антикорупційний суд України відправив під варту ексочільника Офісу президента

Андрія Єрмака з можливістю внесення застави у 140 млн грн. Його підозрюють у

Євробачення-2026: онлайн-трансляція другого півфіналу
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Суд арештував Єрмака

легалізації коштів, отриманих злочинним шляхом, передає кореспондент УНІАН.

Згідно рішення суду, Єрмак має здати закордонний та дипломатичні паспорти. Також йому

заборонено спілкуватися фігурантами справи, зокрема Тимуром Міндічем та Олексієм

Чернишовим.

Єрмак після рішення суду в коментарі журналістам сказав, що грошей на заставу в нього

немає. "В мене таких грошей нема", - зазначив він. При цьому додав, що має достатньо

знайомих та друзів, які допоможуть внести цю заставу у 140 млн гривень.

Єрмак наголосив, що залишається в Україні та буде "продовжувати боротися":

За його словами, справа щодо нього "абсолютно пуста".  Він наголосив, що все, що

відбувалося під час розслідування і судового процесу "було під тиском", який тривав

декілька місяців. При цьому він чітко не сказав, хто цей тиск чинив, запропонувавши

журналістам "подивитися інформаційне поле".

"Я достатньо сильна людина", - додав Єрмак.

Оновлено о 9:47. Сторона обвинувачення заявила, що суд задовільнив усі їхні вимоги

щодо запобіжного заходу Єрмаку, окрім суми застави. Заставу обвинувачення просило у

розмірі 180 млн грн. 

Стосовно того, чи подаватиме сторона обвинувачення апеляцію на рішення судді Віктора

Ногачевського, то САП визначиться з цим, отримавши повний текст судової ухвали про

запобіжний захід Єрмаку.

Як повідомляв УНІАН, НАБУ і САП викрили організовану групу, причетну до легалізації 460

млн грн на елітному будівництві під Києвом. Пресслужба НАБУ 11травня зазначала, що

про підозру повідомили одному з її учасників – колишньому керівнику Офісу президента

України. Йшлося про Андрія Єрмака

"Мені нема чого приховувати. Думаю, що мій захисник і група адвокатів буде

подавати апеляцію. Ми будемо використовувати всі законні підстави для того, щоб

добиватися справедливості і правди".
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Вас також можуть зацікавити новини:

За даними НАБУ, справу кваліфікують за 3 ст. 209 КК України (Легалізація (відмивання)

майна, одержаного злочинним шляхом). Наразі тривають невідкладні слідчі дії.

За даними НАБУ, у 2018 році "Че Гевара" (за даними ЗМІ – Олексій Чернишов) увійшов до

складу засновників ТОВ "BLOM DEVELOPMENT". Влітку 2019 року це товариство придбало

у Козинської сільради на Київщині понад 4 га землі, яка й стала основою для майбутнього

будівництва.

У червні 2020 року до будівництва "Династії" залучили "Карлсона" (за даними ЗМІ, – Тимур

Міндіч). Також у цей час до цього процесу був залучений ще один учасник – "R-2" (згідно з

даними, оприлюдненими НАБУ – Андрій Єрмак). 

За даними НАБУ, учасники проєкту домовилися побудувати на цій території чотири

приватні резиденції для власного постійного проживання. Площа кожної складала близько

1000 квадратних метрів. Також передбачалося побудова пʼятої резиденції, в якій мала

розташовуватися СПА-зона, басейн та спортивна зала для користування всіма

учасниками проєкту. Вартість зведення однієї резиденції, згідно з кошторисом, складала

близько 2 млн доларів.

28 листопада президент україни Володимир зеленський повідомив, що керівник Офісу

президента Андрій Єрмак подав у відставку.

14 травня колишній керівник Офісу президента Андрій Єрмак заявив журналістам в суді,

що в нього немає 180 мільйонів гривень (саме стільки вимагала сторона обвинувачення –

УНІАН), щоб заплатити заставу.

При цьому він додав, що в нього є лише ті кошти, які відображені в його декларації.

Зеленський розповів, чого очікує від зустрічі Трампа з Сі Цзіньпіном

Єрмак у суді заявив, що не має 180 млн гривень для застави

Росія за добу запустила по Україні 1560 дронів і 56 ракет: Зеленський відреагував на

атаку

антикорупційний суд Україні Андрій Єрмак
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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